

利用职务之便受贿、搞迷信活动……

# 四只老虎被双开

中央纪委7月4日下午发布消息，福建省原省委副书记、省长，中石化集团原党组书记、总经理苏树林，以及河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇，严重违纪被开除党籍和公职。

## 苏树林 在党内搞非组织活动

经查，苏树林打探巡视消息，在党内搞非组织活动，对抗组织审查，违规提拔身边工作人员；肆无忌惮地滥用职权、违规决策，造成国有资产巨额损失；长期安排有关单位公款支付个人费用，公款接待亲友旅游，公车私用，利用职务影响帮助亲属低价购房。滥用职权造成国有资产巨额损

中央纪委监察部7月5日上午发布消息，中国人民保险集团股份有限公司原党委副书记、副董事长、总裁王银成严重违纪被开除党籍和公职。安徽省政府原党组成员、副省长周春雨严重违纪被开除党籍和公职。

失，涉嫌滥用职权犯罪；利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。决定给予苏树林开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其开除公职处分；终止其党的十八大代表资格；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 杨崇勇 办假身份证私自出境

经查，杨崇勇办理假身份证件，并以此私自出境，长期向组织隐瞒本人的婚姻变化情况，对抗组织审查；收受礼金，长期借用私营企业主车辆、住房。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。决定给予

杨崇勇开除党籍、开除公职处分；免去其河北省政协委员职务，终止其党的十八大代表、河北省第九次党代会代表资格；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 王银成 干扰巡视审计工作

经查，王银成干扰巡视和审计工作，对抗组织审查，拉拢腐蚀组工干部，大肆利用职权向其输送利益，信仰迷失，搞迷信活动；追求奢靡享乐，长期独占使用公司活动室，由下属单位用公款支付个人旅游费用，违规打高尔夫球；利用职权违规安排众多亲友入职人保系统，在干部选拔任用中为他人提供帮助并收受财物，未按规定报告个人有关事项；利用职务

上的便利为亲属经营活动谋取利益；违反工作纪律，擅自决定对外低价出租办公楼。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。

决定给予王银成开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

## 周春雨 对抗组织审查

中共中央纪委对安徽省政府原党组成员、副省长周春雨严重违纪问题进行了立案审查。

经查，周春雨毫无政治信仰和宗旨意识，长期“亦官亦商”，大肆攫取巨额经济利益，违规从事投资经营等活动；违反政治纪律，对抗组织审查；违反组织纪律，不如实向组织说明问题和报告个人有关情况；违反生活纪律。在境外存款，隐瞒不报，涉嫌隐瞒境外存

款犯罪；利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予周春雨开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

晚综

## 长沙一微信公众号散布涉汛谣言 两运营管理人员被拘

湖南长沙市公安局高新区分局7月4日通报，长沙一微信公众号2名运营管理人员因通过公众号发布涉汛不实信息，分别被处以治安拘留7日的处罚。

通报称，7月1日，湖南嘉业互娱网络科技有限公司微信公众号“策乱谈”发布了一篇题为《长沙大汛！全城告急！7月1日最新图片视频大合集！》的文章，文章中“长沙某农行被水淹飘钱”“宁乡县黄材镇决堤”等图片、视频均为不实信息。该公众号文章发布

后，阅读量达到580余万。

7月4日，高新区警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项之规定，对该公众号运营管理人员徐某鹏（男，42岁，湖南长沙人）、孙某汀（男，32岁，湖南衡阳人）分别处以行政拘留7日的处罚。

警方提醒，互联网不是法外之地，网上发声不能任性随意，网民要自觉抵制网络谣言，做到不造谣、不信谣、不传谣。

据中新网

## 社会万象

# “少年富豪”诈骗频得手 校园贷为何让数百名学生上当？

## “少年富豪”一人分饰多角

接到报案后，专案组成员迅速对相关线索逐一核实，辗转杭州、上海、苏州、海南等地开展调查取证，历时一个月的侦查，3月22日，专案人员在海口市警方协作下，在海口市美兰区人民大道附近将邵文斌抓获。

近日，记者在郫都区看守所见到了邵文斌，这名年仅22岁的犯罪嫌疑人向记者详细地讲述了他作案的过程。

每次收到受害人的转账后，邵文斌都会通过网络短信平台以“名校贷”公司身份编造还款信息告知贷款人还款成功。与此同时，他通过贷款人的用户名和密码登录“名校贷”平台，将预留的手机号码改为其他号码。

“这样一来，贷款人就收不到‘名校贷’发送的催款短信，也查不到贷款记录。一般网贷平台要等到拖欠贷款达到一定时间，且联系不到当事人后，才会详细查找贷款人的资料。这就是为什么大多数受害人在3个月之后才收到催款信息的原因。”成都市公安局郫都区分局经侦大队大队长冉懋勇说。

为掩盖自己的罪行，邵文斌还一人分饰多角，自导自演多幕正在与“校园贷”协商解决“系统问题”的对话。为了让受害人相信自己财力雄厚，他还利用PS技术炮制出多笔“生意伙伴”向自己转账的微信聊天截图，微信朋友圈中也频频晒出豪华游艇、豪车，以及自己居住的豪宅。

通过邵文斌的交代及其作案资料、数据进行恢复和核实，民警发现，案件涉及全国各地高校20多所，受害学生总人数达210人以上，经手资金高达400余万元。办案干警指出，该起案件为网贷平台的管理敲响了警钟。

四川大学法学院硕士生导师王有粮建议，当前适逢国家重拳整治“校园贷”乱象，金融监管部门、网贷平台、学校以及警方可借此契机探索建立信息共享机制，对可疑人员、可疑问题进行及时预警，在提升学生理性消费意识、信用意识的同时，保护学生远离罪恶黑手。

晚综

## 老太戴9个戒指卡住7个 连医生都取不下来

近日，上海北京路消防中队、虹口消防中队同时接到上海第一人民医院手术室的求助：一名70多岁的老太手上戴了9个戒指，取下2个，有7个还卡在手指上，医生们尝试了多种办法都没能取下来。

消防员在现场了解到，由于老太太长期佩戴不合适的戒指，致手指充血肿胀，最严重的一个手指，戒指环部分已嵌入肉里。

消防员先将3个情况不严重的戒指快速取下，然后再利用专门的工具，取剩下的戒指。经过2个小时的奋战，终于成功取下戒指。

据虹口消防中队中队长蒋云飞介绍，该老人之前就曾在虹口消防中队取过3次戒指。每次安全取出后，她过些天又会把戒指戴上，本以为这次消防



员还能像往常一样轻松取下，却不知危险程度远超自己想象。

晚综